

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO  
CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS E DA NATUREZA  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ESTATÍSTICA

(Aprovado de *ad referendum* do Colegiado do PPGE)

Retificação do Edital Interno, que contém a normatização das candidaturas para o Edital PROPG nº 05/2024 – Concessão de bolsa PDSE/Capes - 2024.2 (disponível em <https://www.ufpe.br/propg/editais>) – ao corpo discente do PPGE/UFPE, curso de Doutorado.

**Onde se lê:**

**3.1 – Cronograma interno**

Instância da seleção	Datas/Horários
Inscrições online	10/04/2024 a <b>18/04/2024</b> ; das 8 às 17 horas (GMT-3, ininterrupto)
Etapa Única Avaliação	<b>19/04/2024</b> das 8 às 15 horas (GMT-3)
Divulgação do Resultado da Etapa Única e do Resultado Final	<b>19/04/2024</b> a partir das 15h (GMT-3)
Prazo Recursal	de <b>19/04/2024</b> até 15h de <b>22/04/2024</b> (GMT-3)
Divulgação do Resultado após Recursos	<b>22/04/2024</b> – a partir das 15h (GMT-3)

**Leia-se:**

**3.1 – Cronograma interno**

Instância da seleção	Datas/Horários
Inscrições online	10/04/2024 a <b>18/04/2024</b> ; das 8 às 17 horas (GMT-3, ininterrupto)
Etapa Única Avaliação	de 19/04 às 15 horas de <b>20/04/2024</b> (GMT-3)
Divulgação do Resultado da Etapa Única e do Resultado Final	<b>20/04/2024</b> a partir das 15h (GMT-3)
Prazo Recursal	de <b>20/04/2024</b> até 15h de <b>23/04/2024</b> (GMT-3)
Divulgação do Resultado após Recursos	<b>23/04/2024</b> – a partir das 15h (GMT-3)

Recife, 20 de abril de 2024

Pablo Martin Rodriguez  
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Estatística - PPGE